



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA LUPOGLAV  
Komisija za javna priznanja  
Općine Lupoglav**

KLASA: 061-01/24-01/01  
URBROJ: 2163-25-02/03-24-1  
Lupoglav, 15. svibnja 2024.

Na temelju članka 8. stavak 2. i članka 11. stavak 1. Statuta Općine Lupoglav („Službene novine Grada Pazina“, broj 18/09., 3/13., 14/18. i 10/21.) i članka 7. Odluke o javnim priznanjima Općine Lupoglav („Službene novine Grada Pazina“, broj 08/03.), Komisija za javna priznanja Općine Lupoglav objavljuje

**JAVNI POZIV  
za podnošenje pisanog prijedloga  
za dodjelu javnog priznanja Općine Lupoglav u 2024. godini**

**I.**

Ovim Javnim pozivom za podnošenje pisanog prijedloga za dodjelu javnog priznanja Općine Lupoglav u 2024. godini (u daljnjem tekstu: javni poziv) definiraju se način i rokovi za podnošenje pisanog prijedloga te uvjeti za dodjelu javnog priznanja i to:

- **Grba Općine Lupoglav,**
- **Plakete Općine Lupoglav,**
- **Povelje Općine Lupoglav,**
- **Zahvalnice Općine Lupoglav.**

Pravo predlaganja kandidata za dodjelu Grba Općine Lupoglav, Plakete Općine Lupoglav, Povelje Općine Lupoglav i Zahvalnice Općine Lupoglav (u daljnjem tekstu: javna priznanja Općine Lupoglav) imaju vijećnici Općinskog vijeća Općine Lupoglav, Općinski načelnik Općine Lupoglav, Komisija za javna priznanja Općine Lupoglav (u daljnjem tekstu: Komisija) te fizičke i pravne osobe s područja općine Lupoglav.

**II.**

**Grb Općine Lupoglav** dodjeljuje se pojedincima, javnim i drugim ustanovama, tvrtkama, jedinicama lokalne samouprave i jedinicama područne (regionalne) samouprave u zemlji i u inozemstvu, državnim tijelima i drugim institucijama, osobito važnim osobama, stvaraocima, gostima i prijateljima Općine Lupoglav ili počasnog građaninu Općine Lupoglav, za njihove izuzetne zasluge ili za posebne napore i rezultate, kad svojim činom, dijelom ili višegodišnjom plodnom suradnjom trajno zaduže Općinu Lupoglav, bez obzira na područje javne djelatnosti na kojem se to ispoljilo.

**III.**

**Plaketa Općine Lupoglav** dodjeljuje se pravnim osobama, javnim i drugim ustanovama, tvrtkama, jedinicama lokalne samouprave i jedinicama područne (regionalne) samouprave, državnim tijelima i drugim institucijama i službama za osobito dobru višegodišnju i kontinuiranu suradnju i prijateljstvo s Općinom Lupoglav ili za njihov značajan doprinos i ostvarene rezultate u razvitku Općine Lupoglav, bez obzira na području na kojima se to ispoljilo te istaknutim pojedincima iz oblasti gospodarstva, znanosti, kulture, tehničke i fizičke kulture, sporta, odgoja i obrazovanja, izdavaštva, zdravstva i socijalne skrbi, humanitarnih aktivnosti, zaštite čovjekove okoline, obrane i sigurnosti i iz drugih područja rada i stvaralaštva – za

posebne zasluge ili rezultate u navedenim djelatnostima, uz uspješno dovršenje posebno značajnih programa i projekata za Općinu Lupoglav, za izvanredne podvige u spašavanju ljudi ili imovine te za druga dijela ili zasluge kojima su zadužili Općinu Lupoglav.

#### IV.

**Povelja Općine Lupoglav** dodjeljuje se pojedincima, javnim i drugim ustanovama, tvrtkama, udrugama, jedinicama lokalne samouprave i jedinicama područne (regionalne) samouprave, institucijama, te društvima, udruženjima građana i klubovima za značajne rezultate ili za poseban doprinos na područjima njihovoga rada, aktivnosti i stvaralaštva, kad je to od interesa za Općinu Lupoglav ili kad svojom djelatnošću promiču interese i ugled Općine Lupoglav, bez obzira na područje u kojem su ti rezultati i doprinosi ispoljeni.

#### V.

**Zahvalnica Općine Lupoglav** dodjeljuje se pojedincima, javnim i drugim ustanovama, jedinicama lokalne samouprave i jedinicama područne (regionalne) samouprave, institucijama te društvima, udruženjima građana i klubovima za značajne rezultate ili za poseban doprinos na područjima njihovoga rada, aktivnosti i stvaralaštva, kad je to od interesa za Općinu Lupoglav ili kad svojom djelatnošću promiču interese i ugled Općine Lupoglav, bez obzira na područje u kojem su ti rezultati i doprinosi ispoljeni; uz prigodne manifestacije, prijeme, nastupe, posjete ili uz određene druge događaje, ako su svojim radom, aktivnošću, rezultatima, plasmanom ili značajnim doprinosom u području svoje djelatnosti posebno doprinijeli promicanju te djelatnosti i ugleda Općine Lupoglav.

#### VI.

Prijedlog za dodjelu javnog priznanja Općine Lupoglav u 2024. godini podnosi se u pisanom obliku (u daljnjem tekstu: pisani prijedlog).

**Pisani prijedlog, podnosi se na unificiranome obrascu koji je objavljen na služenoj mrežnoj stranici Općine Lupoglav [www.lupoglav.hr](http://www.lupoglav.hr)**, a može se preuzeti i u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Lupoglav, a treba obvezno sadržavati sljedeće podatke:

1. ime i prezime odnosno naziv i OIB podnositelja pisanog prijedloga,
2. adresu prebivališta ili sjedišta podnositelja pisanog prijedloga,
3. ime i prezime osobe za zastupanje – za pravne osobe,
4. dokaz o adresi prebivališta odnosno sjedišta na području općine Lupoglav (presliku važeće osobne iskaznice ili uvjerenje o prebivalištu),
5. kontakt podatke podnositelja pisanog prijedloga,
6. ime i prezime, odnosno naziv pravne osobe koja se predlaže za kandidata za dodjelu javnog priznanja Općine Lupoglav,
7. naziv javnog priznanja Općine Lupoglav i područje za koje se predlaže,
8. pisano obrazloženje s kratkim životopisom i opisom značajnih postignuća i doprinosa radi kojih se predlaže kandidata za dodjelu javnog priznanja Općine Lupoglav,
9. pisani prijedlog mora biti potpisan, a ukoliko je podnositelj pravna osoba, pisani prijedlog mora biti potpisan od strane ovlaštene osobe podnositelja i ovjeren pečatom.

Na traženje Komisije, podnositelj pisanog prijedloga dužan je dostaviti i dodatnu dokumentaciju.

Podnositelj pisanog prijedloga za dodjelu javnog priznanja može podnijeti i više pisanih prijedloga, na zasebno ispunjenim obrascima.

#### VII.

Pisani prijedlog, podnesen na obrascu s obrazloženjem i potrebnom dokumentacijom, dostavlja se Komisiji **osobno ili poštom preporučeno**, na adresu **Općina Lupoglav, Komisija za javna priznanja Općine Lupoglav, Lupoglav 17, 52426 Lupoglav**, s naznakom „Za dodjelu javnog priznanja Općine Lupoglav” ili u pdf. formatu na **službenu adresu elektroničke pošte: [opcina-lupoglav@pu.t-com.hr](mailto:opcina-lupoglav@pu.t-com.hr)**.

Ukoliko isti podnositelj podnosi više pisanih prijedloga, može ih dostaviti u istoj omotnici ili istom e-mailu.

**Valjanim pisanim prijedlozima smatrat će se pisani prijedlozi osobno dostavljeni u Jedinostveni upravni odjel Općine Lupoglav do 14:00 sati dana 14. lipnja 2024. godine, dostavljeni putem elektroničke pošte odnosno putem pošte preporučeno s poštanskim štambiljem zaključno s navedenim datumom.**

Nepotpuni i nepravovremeni pisani prijedlozi neće se uzeti u razmatranje.

#### **VIII.**

Komisija razmatra prispjele pisane prijedloge, sastavlja konačan prijedlog s obrazloženjem za svakog kandidata i upućuje ga Općinskom vijeću Općine Lupoglav, koje donosi Odluku o dodjeli javnih priznanja.

Javna priznanja uručit će se na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Lupoglav povodom Dana Općine Lupoglav.

#### **IX.**

Podnošenjem pisanog prijedloga na javni poziv, podnositelj je suglasan da Općina Lupoglav i Komisija mogu prikupljati, obrađivati i koristiti dane osobne podatke u svrhu provedbe postupka javnog poziva, u skladu s propisima o zaštiti osobnih podataka.

#### **X.**

Ostale informacije u vezi ovoga javnog poziva mogu se dobiti u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lupoglav, na adresi Lupoglav 17, 52426 Lupoglav, putem službenog telefonskog broja 052/685-022 ili upitom upućenim na službenu adresu elektroničke pošte: [opcina-lupoglav@pu.t-com.hr](mailto:opcina-lupoglav@pu.t-com.hr).

#### **XI.**

Tekst ovoga javnog poziva objavljen je na Oglasnoj ploči i službenoj mrežnoj stranici Općine Lupoglav [www.lupoglav.hr](http://www.lupoglav.hr).

Predsjednica Komisije za javna priznanja  
Općine Lupoglav  
**Sandra Belasić, v.r.**